Аналіз  діяльності  управління державного нагляду за дотриманням

санітарного законодавства  за 2019 рік
Під державним санітарно-епідеміологічним наглядом у області знаходиться 15969 об’єктів, із яких 555–об’єкти централізованого водопостачання; 503–дитячі навчальні заклади;  665 – загальноосвітні навчальні заклади; 155 – заклади оздоровлення і відпочинку для дітей  та дорослих;                1425–лікувально-профілактичні заклади; 370–підприємства сільського господарства; 416 – об’єкти поводження з твердими побутовими відходами, 1380 – промислові  підприємства  та 10500 – інші. 

У 2019  році всього проведено 2648  заходів  державного нагляду, у тому числі, 281 (10,6%) планових  та 497 (18,8%)  позапланових заходів,  1870 (70,6%) комісійних оглядів спільно з органами влади та місцевого самоврядування, іншими суміжними службами
У структурі  об’єктів найбільше перевірено ДНЗ – 244 (48,5%), закладів оздоровлення і відпочинку для дітей – 61 (41,7%) закладів охорони здоров’я – 296 (30,5%), загальноосвітніх навчальних закладів – 90 (13,5%). При проведенні заходів державного нагляду порушення вимог санітарного законодавства виявлено на 268 об’єктах (34,4%). Найбільше порушень встановлено у закладах охорони здоров’я – 80,9%,  ДНЗ –57,0%,  ЗОШ – 42,2%. За результатами  виявлених порушень вимог санітарного законодавства  підготовлено 271 припис та розпорядження  про усунення порушень,  винесено 30 подань про відсторонення від роботи або інших видів діяльності, у  1 випадку матеріали надсилались до правоохоронних органів. 
Із 1870 проведених комісійних оглядів, у 944 (50,5%)  виявлені порушення вимог санітарних норм та правил. У структурі  комісійних перевірок найбільше порушень виявлено у лікувально-профілактичних закладах – 63,1% , закладах оздоровлення для дітей – 61,1%, загальноосвітніх – 57,6% та дитячих дошкільних – 46,4% навчальних закладах. За результатами виявлених недоліків при комісійних оглядах  у всіх випадках підготовлено інформаційні листи до керівників підприємств та  установ, органів влади та місцевого самоврядування. 

У 2019 році установами Держпродспоживслужби в Рівненській області розглянуто 495 заяв суб’єктів господарської діяльності щодо надання адміністративних послуг та здійснення погоджувальних процедур у сфері санітарного законодавства. Всього в області проведено 137 обстежень медичних закладів для видачі актів  на погодження отримання ліцензії з провадження медичної практики, в 2-х випадках надана відмова щодо погодження отримання ліцензії з медичної практики. Розглянуто 276 заяв суб’єктів господарювання щодо видачі дозволу на викиди, в результаті видано 256 рішень щодо можливості видачі дозволу на викиди в атмосферне повітря та 20 рішень щодо неможливості видачі дозволу на викиди. Для отримання санітарного паспорту на зберігання, транспортування та застосування пестицидів зареєстровано 31 звернення від суб’єктів господарювання, за результатами розгляду яких видано 29 дозволів на право провадження діяльності в зазначеній сфері господарювання, у 2-х випадках відмовлено у видачі санітарного паспорта. У  2019 році розглянуто та погоджено 30  документів  щодо поводження з відходами та 248 матеріалів містобудівної документації.
Впродовж 2019 року при проведенні заходів державного нагляду (контролю) в сфері дотримання санітарного законодавства за тендерними угодами  відібрано 7402 різних проб та зразків для проведення лабораторних  та інструментальних  досліджень, із яких у ЗОШ – 3074,   ДНЗ – 2736,  ЛПЗ – 188, закладах оздоровлення та відпочинку – 26, підприємствах водного господарства – 103, інших підприємствах–1275. Питома вага невідповідностей  лабораторних досліджень та інструментальних замірів  вимогам гігієнічних нормативів  складає 8,9%. 

 За санітарно-хімічними показниками  досліджено  561 зразок питної води, із яких 240 чи 42,8% не відповідали вимогам ДСанПіНу через високий вміст заліза, кольоровість, мутність та  жорсткість у пробах.  Висока невідповідність проб питної  води   за санітарно-хімічними показниками  зареєстрована у ЗОШ – 43,2%,  ДНЗ – 51,4%, на підприємствах водного господарства – 29,8%, та  інших підприємствах – 26,5%.


За мікробіологічним показниками  досліджено 672 зразки води, із яких 119 (17,7%) не відповідали вимогам державного стандарту. При проведених 2052 замірах параметрів мікроклімату перевищення допустимих рівнів  встановлено у  7  або 0,34 %.   


Із  840 замірів рівнів освітленості відхилення встановлено у 107 (12,7%). За результатами інструментальних замірів невідповідність рівнів освітленості  у приміщеннях ДНЗ – 11,3%,  у приміщеннях ЗОШ – 13,6%.

 При розгляді скарг та звернень громадян  проведено  94 заміри шумового навантаження та вібрації,  в 27 (28,7%)  встановлено перевищення  вимог нормативних значень. 


У 2019 році проведено1760  досліджень повітря  закритих приміщень на вміст шкідливих речовин, із яких  у 39 чи 2,2% встановлено  перевищення гігієнічних нормативів. Питома вага виявлених невідповідностей  повітря закритих приміщень на вміст шкідливих речовин  у ЗОШ становила 3,0%, у ДНЗ – 1,4%. 
  
Із 20 зразків води питної досліджених за паразитологічними показниками;  200 зразків грунту за  санітарно-хімічними  показниками, 20  проведених замірах  електромагнітного випромінювання, 820 замірах рівнів радону-222 невідповідностей не виявлено.    

 За результатами встановлених невідповідностей лабораторних досліджень та інструментальних замірів  застосовувались заходи реагування.  Всього у  2019 році підготовлено та надіслано керівникам закладів, підприємств  та організацій 87 приписів  та 214  інформаційних листів. Про незадовільні результати лабораторних досліджень та інструментальних замірів  інформувались органи влади та місцевого самоврядування. 
У 2019 році на Рівненщині зареєстровано 6 випадків спалахів кишкових інфекцій та один випадок отруєння невідомою речовиною. Вцілому від отруєнь постраждало 143 особи, із них 43 дітей. На стаціонарному лікуванні перебувало 119 осіб, із них 38 дітей. Держпродспоживслужбою вживались необхідні заходи щодо локалізації та ліквідації спалахів. По кожному випадку проведені позапланові заходи державного нагляду. По результатах видано 7 приписів, складено 5 протоколів на штраф на загальну суму 125190 грн., видано 4 рішення про тимчасове призупинення виробництва та обігу продуктів, тимчасово відсторонено від роботи 24 особи з числа персоналу для проходження медогляду, а також 14 осіб серед захворілих, які відносяться до декретованого контингенту, для проходження позачергового медичного огляду після проведення курсу лікування. Видано 1 рішення про вилучення (відкликання) з обігу харчових продуктів. В кожному випадку інформувалися органи виконавчої влади та територіальні підрозділи Національної поліції для відкриття кримінального провадження, відкрито 5 кримінальних проваджень. Організовано проведення 7 засідань територіальних комісій з ТЕБ та НС.

У області зареєстровано 3 випадки ботулізму, пов’язані із вживанням домашньої консервації. При обстеженні підозрілої продукції (консервації) ботулотоксин не був виявлений. Враховуючи неблагополучну ситуацію з ботулізмом в державі, організовано відбір проб риби в місцях торгівлі для дослідження на ботулізм. Відібрано 15 проб готової рибної продукції, ботулотоксин не виявлено. 

Зареєстровано 3 випадки отруєння грибами в м. Березне, пов’язане з вживанням дикорослих грибів, ймовірно, блідої поганки. 


Протягом 2019 року на адресу Управління  державного нагляду  за дотриманням санітарного законодавства надійшло 213 скарг та звернень громадян,    із яких 190 чи 89,2% вирішено позитивно, повторно розглядалось 10 звернень.  На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» підготовлено 14 відповідей  на запити.   
